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  Emlékeztetı                     ( jkv4/2008. szeptember 16. ) 
 
 
mely készült  2008. szeptember 16-án, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezlet-
rıl. 
 
 

J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
    Dr. Szász Gyöngyvér  tag 
    Turi György    tag 
              Fazekas István   tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Szucsánszki László   tag 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
 
               
İcsi Gábor  bevezetıjében, az egyesület elnöksége és tagsága nevében külön köszön-
tötte Turi György elnökségi tagot, szakosztályvezetıt, valamint edzıi kollektíváját, 
úszóink kiváló szereplése alkalmából. Kiemelte, hogy számára a legnagyobb elismerés 
az, amit a legújabb Kıbányai Hírekben olvasott, ahol az olimpikonjainkat köszöntöt-
ték, mely szerint sportolóink és edzıink jól érzik magukat az egyesületnél, valamint az 
egyesület vezetése biztos és nyugodt hátteret nyújt a felkészülésre számukra. „Semmi-
vel nem kell foglalkozniuk, csak az edzésekre kell koncentrálniuk.” idézett az írásból. 
Továbbiakban felolvasta Hagyó Miklós fıpolgármester helyettes leveleit, mely az egye-
sület vezetésének, sportolóinak / külön Cseh Lászlónak / szólt a sikeres olimpiai sze-
replésért, valamint egyesületünk a fıváros szabadidısportjáért végzett eddigi munká-
jáért. Felolvasta a TF intézményigazgató levelét, mely Turi Györgynek szólt, amiért a 
Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét adták át részére a Parlamentben.  
Végezetül ismertette a napirendi pontok javaslatát. 
 
Napirendi pontok: 

1, Általános, egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és  
    bizottsági ülések, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 

• 2008. évi egyesületi tájékoztató elfogadása. 
• 2009-2012 évi négyéves keret-megállapodás az önkormányzattal 

2, Pénzügyi témák, gazdasági helyzetünk / költségvetés, pénzügyi állás,  
    szabályzatok /.  

• 2009. évi költségvetés tervezet. 
• Szakosztályok 2008. év, félévi költségvetési állása, hátralévı ki-

adások. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Marketing munka / propaganda, reklám /. 
5, Pályázatok. 
6, Egyebek. 

 
 

15/2008/08.16/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

1, Általános egyesületet érintı témák. 
 

İcsi Gábor a napirendi pont keretében röviden felvázolta az egyesület, tájékoztató 
anyagát, mely az Önkormányzat október 16-i Képviselı-testületi ülésére készült. 
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16/2008/08.16/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja az egyesület tájékoztatóját, 

mely anyag az októberi kıbányai testületi ülésre készült, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
İcsi Gábor folytatásban, az Önkormányzattal kötendı négyéves megállapodás terveze-
tet ismertette, a korábban kiadott írásos anyag alapján. 
 

17/2008/08.16/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a 2009-2012 évi négyéves keret-

megállapodás tervezetet, mely a kıbányai önkormányzattal kerül megkötésre, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
 

2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
 

İcsi Gábor a napirendi pont elsı témájaként ismertette az elnökséggel a 2008. évi 
költségvetés pénzügyi tényét, augusztus 31-ig bezáróan, mely az elnökség által elfoga-
dott pénzügyi terv szerint alakultak.  
Kérte az elnökséget, hogy a tájékoztató, tényszámokat fogadják el. 
Továbbiakban ismertette a 2009. évi költségvetési tervet, mely számok még függnek a 
képviselı-testület döntésétıl, valamint a sportági szövetségek pontosított mőhelytá-
mogatásától is. 
 

18/2008/08.16/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja az egyesület 2009. évi költség-

vetési tervét, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Folytatásban külön-külön tájékoztatást adott a szakosztályok pénzügyi állásáról, va-
lamint kérte a szakosztályokat, hogy minél elıbb adják le a 2009. évi költségvetési ter-
vüket. 
 

3, Szakosztályi témák. 
 
İcsi Gábor a napirendi pont, elsı témájaként tájékoztatást adott a szakosztályok hát-
ralévı versenyeirıl, bajnokságok beindulásáról. Az úszóknál rövidpályás magyar és 
európa bajnokság, birkózóknál országos versenyek mindkét fogásnemben, asztalite-
nisz és kézilabdában magyar bajnokságok ıszi fordulói.  
Külön kitért az úszószakosztálynál, két témára, mely szerint a szakosztályhoz igazol 
Kovács Emese Európa bajnoki ezüstérmes úszó, valamint egy szülıi kérdésre, melyben 
„tanuló szoba” kialakítását kérik, mivel a délutáni edzésekre a nagycsaládosok külön-
bözı korú gyermekkel érkeznek, akik különbözı idıpontokban edzenek. Az úszásra 
váró gyermekek tanulását segítené, asztalok és székek felállítása, ahol a feladataikat 
elvégezhetnék. 
 

Turi György hozzászólásában elmondta, hogy Kovács Emese tizenhét éves versenyzı 
aki napjaink egyik legtehetségesebbje, továbbiakban szólt a szülıi kérésrıl, mivel a 
szakosztály bérli a Kıér utcai uszodát, nem tulajdonos, ezért az uszoda vezetéséhez 
kellene fordulni, de véleménye szerint nem fogják engedélyezni, hely hiány miatt.  
 

İcsi Gábor következı témaként Branda Gyula birkózó szerzıdésének meghosszabbí-
tásáról kérte ki az elnökség véleményét. Elmondta még, hogy edzıje Kocsi Ferenc jelez-
te nem kíván a továbbiakban edzıje lenni. 
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Taksonyi Erika hozzászólásában elmondta, hogy hátrányt szenvedett a felkészülésben 
korábbi sérülése miatt, mert csak az edzıtáborokba vitték, ahol az elsı számú ver-
senyzı felkészülését segítette. Versenyekre nem vitték. Igazságtalan lenne, ha nem 
hosszabbítanánk meg amatır sportolói szerzıdését. Adjunk neki lehetıséget, hogy 
most már egészségesen indulva nyerjen versenyeket. 
 
Turi György véleménye szerint, négy évvel ezelıtt a Branda Gyula igazolásával elin-
dult egy szakosztály, benne az egész alapokról induló utánpótlás versenyzıkkel. Igaz-
ságtalan lenne szerinte, ha nem hosszabbítanánk meg szerzıdését. A szakosztály veze-
tıje beszéljen a versenyzıvel, vázolja fel jelenlegi helyzetét a súlycsoportjában, hagyjon 
neki versenyzési lehetıséget, ajánljon fel részére olyan szerzıdést, mely megfelelı lesz 
számára. Végezetül elmondta, hogy szerinte ez nem az elnökség feladata, a szakosz-
tálynak kell megoldani a továbbiakat, a meglévı költségvetés keretébıl mit tud kigaz-
dálkodni, felajánlani Branda Gyula számára. 
 
İcsi Gábor ígéretet tett, hogy beszél a szakosztály vezetıjével Branda Gyula igazolásá-
val kapcsolatban. Egyben kérte a szakosztályok vezetıit, hogy adják meg a versenyzık 
névsorát, akivel szerzıdést kötünk a 2009. évtıl kezdıdıen.  
Továbbiakban kérte a kézilabda szakosztályt adjon tájékoztatást a Farkas Judit em-
léktornáról. 
 
Tiefenbacher Györgyi, egyesületünk kézilabda szakosztálya 2008. augusztus 23-án 
rendezte meg 15. alkalommal versenyét, mely alkalommal méltóképpen kívánt megem-
lékezni a fiatalon elhunyt sporttársukról, valamint segíteni a résztvevı csapatok a baj-
noki sorozatra való felkészülését. A rendezvényen öt csapat / KSC, BRSE, Soroksári 
Maják, Duna SK, EGIS SE / vett részt. A gyızelmet a KSC csapata szerezte meg. Az 
emléktorna végén, Farkas Judit családtagjai / Szucsánszki László és Szucsánszki Ju-
dit / adták át a díjakat.   
 
İcsi Gábor folytatásban tájékoztatást adott az evezıs szakosztály tagjainak versenyé-
rıl, mely szerint 2 fıs szakosztályunk Litvániában a Veterán VB-n 2. helyezést értek 
el, Rockenbauer Gabriella és Sáriné Házi Zsuzsanna. Szakosztályunkat felvette a Ma-
gyar Evezıs Szövetség. 2009-be módosítjuk alapszabályunkat, az evezıs szakosztály-
lyal. 
 
Új témaként ismertette a szabadidıs szakosztály 2008. évi eredményeit, a szabadidıs 
kupán, valamint a sportfesztiválon és moccanj sportvetélkedın, az eredmények a web-
lapon megtalálhatók. 
 

Végezetül tájékoztatta az elnökséget, hogy a Kung Fu szakosztály mellett egy új a 
Kempo karate is szerepel az egyesületnél, mint sportolási lehetıség a rekreációs szak-
osztályon belül.  
 
4, Marketing témák. 
 
İcsi Gábor a napirendi pont keretében tájékoztatást adott az egyesület, újjá alakult 
honlapjáról, valamint arról, hogy havonta rendszeresen frissítve lesznek az oldalak. 
Kérte az elnökség tagjait, hogy mondják el véleményüket, valamint rendszeresen küld-
jenek fényképes anyagokat az oldalak feltöltéséhez.  
Folytatásban, elmondta, készült az olimpikonok fogadásáról egy A3-as formátumú 
plakát, mely a kerületi iskolák felé kerültek kiosztásra. Az iskolák igazgatói is ismer-
tették a KSC sportolóinak sikeres szereplését az olimpián. Több olimpikonunk meghí-
vást is kapott jó néhány kerületi rendezvényre.   
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5, Pályázati témák. 
 
İcsi Gábor a pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a napokban került beadásra 
a WMSK pályázat, szabadidıs pályázatunkra 100eft-ot ítéltek meg. Utánpótlás sportra 
úszó szakosztályunk 4.850eft-ot kapott utólagos elszámolással december 31-ig. A 
Sportegyesületek Országos Szövetsége által kiírt pályázaton 50eft, támogatásban ré-
szesítették a kézilabda szakosztály által rendezett Farkas Judit emléktornát. 
Szabadidıs szakosztályaink éves a BSZSZ által rendezett versenyeken való szereplé-
sért még pénzügyi támogatásban részesülhetnek. 
 
6, Egyéb témák. 
 
İcsi Gábor, egyebek napirendi pont keretében kérte az úszószakosztály idıpontját az 
évzáróval kapcsolatban, amit a Pataky Mővelıdési központban szoktak tartani. 
 

Turi György elmondta, hogy az a tervük, Kiss László szövetségi kapitánnyal, hogy az 
eseményre meghívják a korábbi nagy eredményeket elért versenyzıket, hírességeket / 
Egerszegi Krisztinát, Güntler Károlyt stb. / melyre nagy igény van, ahol a fiatalok 
együtt ünnepelhetnének a régi nagyokkal.   
 

İcsi Gábor az elnökség tagjait tájékoztatta, ez év utolsó elnökségi értekezletérıl, mely-
nek idıpontja, December 09. 17.00 óra, majd ezután tisztelettel meghívta az egyesület 
tisztségviselıit, Péteri András és Sári Nándor vezetıedzık és Beck Sándorné gazdasági 
ügyintézıvel együtt a Zila étterembe, évzáró vacsorára. 
Az elnökségi témái az alábbiak lennének: 

• Az elnökség, elmúlt két évének értékelése,  
• Az elkövetkezendı négy év fı feladatai, 
• Versenysport szakosztályok értékelése / meghívottak: Sári Nándor kajak-kenu 

szakosztály vezetıedzıje, Péteri András birkózó szakosztály vezetıje /, 
• Tájékoztató a megállapodásokról, a 2009. évi költségvetésrıl. 
• 2009. évi szakosztályi költségvetések megvitatása. 

 

Megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, amit meg 
kell beszélni. 
 
Ilyen nem volt, az ülést bezárta. 
 
 
2008. szeptember 16. 
 
 
 
 

Jkv    Elnök 


